



Пейзаж под звуки полонеза

ТВОРЧЕСТВО

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В честь столетия района на площади Молодёжная прошёл музыкальный пленэр «Мир. Творчество. Весна». Под чарующие звуки классических произведений, исполненных на фортепиано, юные художники рисовали виды родного края.

Собравшихся поприветствовал глава района Николай Теньковский, поблагодарил за участие воспитанников детской школы искусств, педагогов, родителей, отметил, что работы ребят обязательно будут использованы в благоустройстве общественных пространств Приисетья.

Дарина Бедиашвили учится на художественном отделении с трёх лет.

– Сегодня я переносу на бумагу всё, что вижу вокруг. В райцентре есть два места, которые я люблю, – это площадь и озеро Теренкуль. Я рада, что живу в прекрасном Приисетье.

Анна Верещагина нынче выпускается из школы искусств, свою работу она решила посвятить одному из частных домов возле площади.

– Рисую дом своего одноклассника. На свежем воздухе заниматься живописью интереснее, да и гости могут понаблюдать за нашей работой. Моё любимое место – это наш школьный двор, – делится Анна.

Екатерина Серкина рисует с детского сада, к этому привлекает и младшего брата Семёна.

– Сегодня я изображаю фонтан, многие считают его главной достопримечательностью

села, согласна – красиво. Но мне ближе улица Гагарина, на которой мы жили когда-то, – говорит она.

Андрей Кошечев занимается живописью пять лет.

– Эта площадь – моё любимое место в селе, её украшает скульптура рыси – символа нашего района, – делится он.

Пятиклассник Сергей Осокин любит рисовать пейзажи:

– Один вид реки Исеть чего стоит! Там есть обрывистые берега, пологие, и каждый вид прекрасен, любоваться можно бесконечно. Здорово, что сегодня мы сможем запечатлеть то, какой райцентр здесь и сейчас. Работаем с натуры, это вдохновляет, да и музыка помогает рисовать.

Инесса Андропова на музыкальном отделении занимается уже три года.

– Я исполнила полонез и чарльстон. Меня и всех участ-

ников пришли поддержать мои родители и близкие. Сегодня мне исполняется 10 лет, и я рада в свой день рождения поучаствовать в таком новом и творческом мероприятии. Да и место тут красивое, мы любим здесь проводить время, – делится девочка.

Семилетний Ваня Пискун на площадь пришёл с друзьями, он с интересом наблюдает за тем, как на мольбертах ребят появляются первые наброски:

– Я тоже люблю рисовать, но вот на природе не пробовал, оказывается это здорово – рисовать то, что находится вокруг.

Шестилетний Семён Падерин приехал из Бархатово, он любит бывать в райцентре, особенно на площади Молодёжной.

– Ребята играют на фортепиано, интересно послушать живую музыку, – признаётся он.

Фонд открыт

ТЕМА ДНЯ

Филиал государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» открыли в Тюмени 31 мая. Официально он начал работу 1 июня.

На открытии побывал губернатор Тюменской области Александр Моор. «Задача была непростой. За короткий срок нужно было подобрать подходящее по всем критериям помещение. Мы нашли. Здесь три этажа. Верхние дооборудуют. То, что уже есть сейчас, позволяет начать фонду работать», – сказал он.

Глава региона подчеркнул, что важной задачей фонда является персональное адресное сопровождение каждого ветерана, участника специальной военной операции и каждой семьи воина.

«Основную задачу будут выполнять здесь социальные координаторы. Это специально подобранные и обученные люди. Социальный координатор будет закреплён за каждой семьёй», – добавил он.

Фонд будет работать в тесной связке с государственными органами власти, общественными организациями, волонтерами и неравнодушными жителями региона, подтвердила руководитель филиала государственного фонда Тюменской области Динара Поштаренко.

«Надеюсь, что он станет точкой притяжения для наших ветеранов и семей погибших ребят, где не только мы окажем поддержку и помощь, но и они поддержат друг друга. Обученные социальные координаторы начинают работу по всей Тюменской области. Перед ними стоит задача – выявление ветеранов и членов семей погибших, их проблемных вопросов, организация мероприятий по обеспечению их всем необходимым, оказание юридической помощи, содействие в получении статуса ветерана боевых действий. Сюда же входит социальная адаптация, профессиональное переобучение, повышение квалификации и трудоустройство, вовлечение ветеранов в общественные проекты», – поделилась она.

Участники специальной военной операции и члены их семей могут решить все вопросы в режиме «одного окна». Сегодня здесь работают 15 координаторов, по всей области – их 23.

Филиал фонда в Тюменской области расположен по адресу: пер. Приисетовый, 12. Часы работы: с понедельника по пятницу – с 9 до 18 часов. Окна работают без обеда. Выходные: суббота и воскресенье.

Напомним, 3 апреля президент России Владимир Путин подписал указ о создании государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества».

Есть желание – будет результат

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

На прошлой неделе в спорт-комплексе "Исеть" состоялась XI спартакиада среди людей с ограниченными возможностями здоровья. Около 70 участников со всего района продемонстрировали несгибаемую силу волю, твёрдость духа и стремление к победе, в очередной раз доказав: для них нет ничего невозможного.

Собравшихся поприветствовала Галина Толстоухова, отметив, что нынче всероссийская организация инвалидов отмечает 35-летний юбилей. Она пожелала всем отдохнуть, пообщаться, и, конечно, добиться тех результатов, которых бы они хотели.

Главный судья Сергей Моржов рассказал о ходе соревнований.

Не обошлось без приятного сюрприза: руководитель центра тестирования ГТО Олег Солобьев вручил Владимиру Кунгурову бронзовый значок ГТО. Владимир – постоянный участник соревнований по плаванию, лёгкой атлетике и

другим видам, член районной команды по пауэрлифтингу.

С азартом участники разбрелись по площадкам, соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, в беге и метании ядра, дартсе, городском спорте, игре в шашки, настольном теннисе и бочке.

Жарко было в тире. Спортсменам предстояло сделать три пробных выстрела и пять зачётных. Первыми позиции заняли Татьяна Ермолова, Мария Костоломова, Елена Фролова и Рита Лапшина.

– Когда-то занималась стрельбой, надеюсь, навыки остались, – улыбается Елена.

Не отстаёт, несмотря на внушительный возраст, Мария Иосифовна, в прошлом передовая доярка, бригадир, ветеран сельского хозяйства. С винтовкой она управляется так же лихо, как раньше с доильным аппаратом.

– Здоровье, конечно, подводит, но мы не сдаёмся, – делится она.

На беговой дорожке Александр Нефельд. Дистанцию в 60 метров он пробежал за 12 и несколько сотых секунд. Как отметил судья, результат для его возраста отличный.

Многолетний навык в мета-

нии ядра имеют Татьяна Петелина и Александр Максименко, они и задали тон остальным участникам.

Шумно и азартно было на площадке для городского спорта, с битой наперевес готовится к выступлению Антонина Атягина:

– Если выиграть и тренироваться, результаты себя ждать не заставят.

На спартакиаду приехала Софья Ланшакова из Лобановой.

– Защищаю честь Бобылевского сельского поселения, пригласил методист Игорь Захаров. Со спортом дружу, когда-то давно занималась стрельбой, сегодня я участвую в таких видах как стрельба, городки, бочке и бег. Дистанцию в 60 метров уже пробежала, пришла первой, надеюсь на победу, – говорит Софья.

Она уверена, что спорт для инвалидов – это прежде всего общение:

– Сегодня мы все встретились, поделились новостями, поговорили. Конечно, сам соревновательный процесс захватывает, это интересно, подстёгивает на свершения, высокие результаты. Я рада, что этот день прошёл насыщенно, по-боевому, с задором.

Всем желаю побед!

Завершающим испытанием стала игра в бочке, команды старались, их поддерживали болельщики, сокрушаясь при промахах и ошибках участников.

Все этапы пройдены, наступила самая волнительная и приятная процедура – церемония награждения.

В соревнованиях по шашкам среди женщин третье место заняла Рита Лапшина, второе – Мария Костоломова, первое – Галина Шахалевич. Среди мужчин третьим стал Анатолий Тушин, вторым – Шамшитдин Аминев, первым – Юрий Новокшенов.

По городскому спорту третье место присудили Андрею Мальцеву, второе – Фёдору Сысоеву, первое – Иману Муцуеву.

Среди женщин победителями стали Антонина Атягина и Татьяна Петелина.

Самыми меткими в дартсе оказались Татьяна Петелина, Любовь Смирнова, а лучшей – Галина Толстоухова. Среди мужчин третье место взял Егор Овечкин, второе – Ержан Колдырев, первое – Юрий Сизиков. В более старшей возрастной группе победили Александр

Максименко, вторым стал Иман Муцуев, первым – Михаил Комольцев.

В толкании ядра победили Галина Шахалевич, второй стала Галина Толстоухова, первой – Татьяна Петелина. Среди мужчин третье место занял Анатолий Локотаев, второе – Александр Максименко, первое – Владимир Кунгуров.

В пулевой стрельбе отличилась Наталья Камалова, Елена Фролова, первой стала Софья Ланшакова. Среди мужчин самые меткие Александр Лукин, Михаил Комольцев, первый – Александр Нефельд.

В настольном теннисе победителями названы Александр Максименко, Шамшитдин Аминев, Пётр Редикульцев.

В лёгкой атлетике, в беге на дистанцию 1500 метров награждён Юрий Сизиков, в дистанции 60 метров первой пришла Софья Ланшакова. В старшей группе на этой же дистанции лучшими признаны Александр Нефельд, Любовь Смирнова, Наталья Камалова, Зоя Снегирёва.

В бочке третье место заняли красновцы, второе – рафайловцы, первое – слободабешкильцы.



|| Фото автора



В песнях – спасение

ОДНОСЕЛЬЧАНЕ

Лица ПАТРАКОВА

Мало кто чтит традиции предков в наше время, многие обычаи уходят в историю. Но есть люди, для кого песни бабушки дороги сердцу, а старинные книги с молитвами ценны как клад. Лукерья Федотовна Хлучина из Бобылево поделилась с читателями особенностями старообрядчества.

Её малая родина – Ботники, в три года она с родителями уехала в Коммунар, к тому времени папа как раз вернулся из армии. Потом началась война, отец погиб на фронте, а мама умерла в 35 лет. Четырнадцатилетняя Лукерья осталась на воспитании бабушки и дедушки. С пятнадцати работала в больнице, потом на покосе, на заготовке дров. Позже женщина уехала в Абатское, там два года была заведующей детским садом, где ребяташек забирали только на выходные, присматривать за ними приходилось днём и ночью.

– На время отпуска поехала в Среднюю Азию, там жила стар-



|| Фото автора

шая сестра мамы. Понравилось, и я решила остаться. На тот момент мне было 24 года. Встретила там супруга, прожили с ним 62 года. Пятерых детей воспитали: один сын и четыре дочки. Одиннадцать внуков, семь правнуков сейчас есть, – рассказывает Лукерья Федотовна.

В Узбекистане женщина также трудилась заведующей детским учреждением. Муж Петро хлопкоробом, хлопок обраба-

тывал. Потом семье пришлось переехать в Таджикистан – сыну не подходил климат, он часто болел. В Средней Азии они прожили 33 года. Дочь на тот момент уже жила в наших краях, в Бобылево, родителей сюда забрала. Лукерья Хлучина стала уже местной в поселении, 30 лет и тут проживает.

– Наши предки приехали сюда, в Сибирь, с Дона. На челнах переплыли Дон, мы – чалдоны, так раньше говорили.

Мои корни оттуда. А рассказывали мне об этом бабушка и дедушка. Они соблюдали старообрядческие обычаи. На кладбище не разрешается на могилы класть венки, цветы, оградки нельзя делать. Сейчас уже этого не соблюдают. Раньше и посуда была отдельная для чужих людей. Все обязательно постились. А готовили чаще всего щи, свекольник, да картошку. Ягоды, грибы сушили, боярку и калину томили. А после войны, в голод, пучок нарвём, бабушка их в молоке приготовит и, кажется, нет ничего вкуснее на свете. Лук полевой ели. Скотину держали, баранов. Я хоть и воспитана по тем обычаям, но нуждающемуся помогу. Был случай, уже тут, в Бобылево, дедушка с Решетниковой пришёл за пенсией в наше село. Попал под сильный дождь, да холодно было. В общем, не получил он и у нас своих денег, выходной был. Направили сельчане его к нам, знали, что не выгоним. Он простыл, заболел, давление поднялось, вызвали врача, вылечили, выжили. Мы и не знали, чей он. Потом уж выяснили, да родственникам сообщили.

Долго он нам письма с благодарностью писал, в гости пригласил, – поделилась Лукерья Федотовна.

Тёплым воспоминанием осталось для неё пение бабушки и дедушки на два голоса. Например, «Скакал казак через долину, через Маньчжурские края», «На ту могилку пришла красавица в слезах», а ещё исполнение религиозных стихов и другое. Передался певческий талант и самой Лукерье Федотовне. Каждая её молитва – нараспев.

Необходится без трудностей, болезней в её солидном возрасте. Да и сына похоронила, за внука переживает, который сейчас находится в зоне специальной военной операции. На вопрос, как справляется с жизненными переживаниями, горестями, она ответила, что песнями спасается, а особенно молитвами. Перед ней на столе лежит старинная книга с пожелтевшими страницами – часовник (сборник повседневных молитв). Пять кошек, огород, рассада на окнах – ей некогда скучать, да и на выходные полный дом гостей, родные и близкие стараются быть рядом.

Выбрали спорт

МЫ - МОЛОДЫЕ

Ли́ка ПАТРАКОВА

Братья Устиновы из Бобылево заядлые спортсмены. Их режим дня расписан по минутам: зарядка, уроки физической культуры, тренировки, турник.

Кирилл самый старший из мальчишек, он пример не только для братьев, но и сверстников. Сейчас он учится в десятом классе, у парня есть цель и он твёрдо и уверенно к ней идёт.

– Я собираюсь получить профессию учителя физкультуры или тренера, потому что мне нравится заниматься спортом, – поделился Кирилл.

В детстве он был спокойным ребёнком, как и многие мальчишки, любил подвижные игры. Дружба с некоторыми ребятами, которая зародилась ещё в детском саду, продолжается и сейчас.

– Моей первой учительницей была Галина Анатольевна Локотаева, мы всем классом очень уважали её и любим сейчас. Для меня она была самым лучшим педагогом. В начальных классах мне нравилась физкультура, и сейчас предпочтения не изменились, – рассказывает парень.

Спорт занимает весомое место в жизни подростка. Он пробует себя в разных видах, защищает честь школы и поселения на соревнованиях различного уровня. Фестиваль ГТО, кроссы, эстафеты, турниры – ему всё под силу. Но есть вид спорта, который ему для него особо значим – это лапта. Русская игра завоевала его любовь своей скоростью, азартом. Кирилл не первый год тренируется и уже имеет весомые результаты, со сборной района по лапте, он ездил на областные соревнования, команда занимала вторые и первые места.

– Я восхищаюсь спортсменами, которые достигли высоких результатов, неважно в каком виде. Знаю, каких усилий это стоило. Мечтаю, как и многие,



|| Фото из семейного архива Устиновых

попасть на общероссийские соревнования. Планирую дальше заниматься спортом и учить этому других людей, – признаётся парень.

Максим младше Кирилла на год, он оканчивает девятый класс и мечтает стать полицейским. В его копилке наград не менее ценные медали и грамоты. Максим вспоминает своё детство, проведённое на стадионе: лапта, футбол, волейбол. Школьная программа по физкультуре освоена на «отлично». Тренировки, которые проводятся в поселении, начал посещать ещё с начальных классов. Попробовав себя в разных видах спорта, выбрал волейбол. Максим – нападающий, и в составе сборной района выступал на областных соревнованиях, заняв достойное место. И на достигнутом он не собирается останавливаться. Вместе со старшим братом ребята играют в лапту. Зарабатывают очки для команды. На районных соревнованиях занимают призовые места. Также им интересен настольный теннис и армрестлинг.

– У меня есть награды по лыжам, по стрельбе, теннису, волейбол, лапта. Имею два серебряных значка ГТО. Хотел бы в будущем освоить и другие виды спорта, например, бокс. Стараюсь каждый день тренировки закрепить силовой нагрузкой. У меня дома есть

турник, подтягиваюсь, ещё отжимаюсь. Также и старший брат, а младший наблюдает и старается повторять, – говорит школьник.

Окончив девятый класс, Максим пойдёт в десятый, а в будущем станет полицейским. Он хочет бороться с несправедливостью и защищать людей.

Шестиклассник Артём, глядя на своих братьев – спортсменов, их награды и медали, конечно, старается им подражать. В школе у него также любимый предмет физкультура, а вид спорта – лапта. Артём посещает тренировки и даже выступает на соревнованиях за школу. Братья помогают, если что-то не получается. С такой защитой и опорой ничего не страшно.

– Я заработал медаль за первое место по кроссу, по лапте – второе, и по ГТО тоже. Я хочу стать спортсменом и получить ещё больше наград, – говорит Артём.

В культурной жизни села братья Устиновы также принимают участие. Они выступают на концертах, танцуют, читают стихи, различные акции тоже не обходятся без их внимания.

Успевают мальчишки выполнять школьные задания и домашние обязанности. У каждого брата свои: кормят животных, чистят клетки и загоны, поливают огород, прибирают и даже готовят еду.

Талантливы с колыбели

ДЕТИ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Малыши Тюменской области в возрасте от 4 до 7 лет не просто участвуют в творческих конкурсах, но и выходят на большую сцену, поют, танцуют, читают стихи, получая за это оvation и призы.

22 мая в Тюменском театре кукол состоялся гала-концерт и церемония награждения победителей X регионального фестиваля-конкурса детского творчества «У колыбели таланта». В числе участников юбилейного фестиваля 590 дошколят, соревнующихся в пяти номинациях: вокал, хореография, художественное слово, театральное искусство и изобразительное и декоративное искусство. Под софиты большой сцены вышли и исетские звёздочки.

Всего в конкурсе показали свои таланты несколько наших малышек: это воспитанники райцентровского детского сада «Теремок» Ева Шадёркина и Богдан Макаров, а также Виктория Коляда, Ангелина и Арсений Поляковы (детский сад «Солнышко») и танцевальный коллектив «Измюминки» исетского детского сада «Ивушка».

По результатам оценки жюри были отмечены дети, вышедшие во второй тур. После этого в соцсети «ВКонтакте» состоялось онлайн-голосование за «Приз зрительских симпатий» среди маленьких талантов. За три дня поддержали детей 47 800 виртуальных зрителей из

России и даже других стран мира.

Исетские артисты получили памятные значки фестиваля и дипломы за участие, а Ева Шадёркина прошла во второй тур, а потом и в финал, куда попали всего шесть человек. Она выступала со стихотворением Алексея Линченко «Весенняя считалочка Алисы» в самой многочисленной номинации «Художественное слово». Такая маленькая, но такая смелая, не побоялась предстать перед большим числом зрителей.

– В сфере дошкольного образования это самый значимый и престижный конкурс. Как-то меня попросили несколько дней заменить воспитателя в «Теремке». Я как учитель-логопед всегда обращаю внимание на речь детей. Ева сразу стала читать стих про Новый год. Мне очень понравилась эмоциональность, выразительность девочки. Я предложила её маме поучаствовать в конкурсе. Стихотворение Ева выучила быстро, за три дня. Репетировали тоже недолго. Ей же всего четыре года, она долго и не сможет, – рассказывает Алёна Харченко, – надо отметить и родителей девочки Ирину и Василия, они очень помогают, ведь они учат стихи дома, а я только потом отработываю, довожу до совершенства.

На фестивале Ева смогла поразить членов жюри и получить специальный приз «Успешный дебют», стелу, памятный значок и сертификат в магазин «Игрушки» в Тюмени.

Поздравляем Еву с наградой и желаем исетским малышам дальнейших успехов.



|| Алёна Харченко и Ева Шадёркина. Фото из архива Алёны Харченко

В дополнение к единому пособию

СОЦПОДДЕРЖКА

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области

Ежемесячную выплату на ребенка до трёх лет из материнского капитала получают более трёх тысяч семей Тюменской области. Мера поддержки полагается семьям с доходом ниже двух прожиточных минимумов на человека без дополнительных требований к занятости или имуществу родителей.

С этого года ежемесячная выплата предоставляется с

учётом нескольких изменений. Главным из них является то, что теперь средства положены на каждого ребенка до трёх лет, включая первенца. Раньше родители могли получить выплату только на второго ребёнка.

Ещё одно изменение касается даты зачисления средств. С июня выплата будет доставляться всем семьям в один день – 5-го числа каждого месяца. В эту дату родители будут получать средства за предыдущий месяц. Впервые новая дата будет применена к пособию за май, деньги поступят семьям 5 июня.

Напомним, что для оформле-

ния выплаты семье нужно подать заявление в Социальный фонд. Сделать это можно через личный кабинет на портале госуслуг, на сайте СФР, а также лично в клиентской службе Социального фонда или в МФЦ.

Выплаты из материнского капитала устанавливаются семье на год, по мере истечения этого срока владельцу сертификата следует обратиться в Социальный фонд, чтобы продлить выплату. Размер ежемесячных средств равен региональному прожиточному минимуму для детей.

Получать меру поддержки можно в дополнение к единому пособию.

За время действия программы материнского капитала 7,3 тыс. семей Тюменской области направили его средства на строительство или покупку жилья через кредитные потребительские кооперативы. 227 семей региона при этом воспользовались услугами сельскохозяйственных кооперативов.

Ленты для Победы

ОБЩЕСТВО

Ли́ка ПАТРАКОВА

Каждый житель нашей страны, так или иначе, помогает приблизить финал специальной военной операции, кто-то на фронте, а кто-то в тылу. Волонтеры работают в разных направлениях, но всех их объединяет стремление помочь нашим бойцам. В минувшую среду неравнодушные исетцы подготавливали ленты для маскировочной сети, которая способна спасти жизнь.

Исетское районное отделение Всероссийской общественной организации «Боевое Братство» планирует провести акцию «Сеть Победы». В общественном месте будет установлена сеть, а все прохожие смогут внести свой вклад и привязать на неё ленту. Маскировочную сеть затем направят бойцам на передовую.

Именно эти ленты и нарезают волонтеры.

Среди присутствующих ветераны, школьники, воспитанники кадетских классов.

Ответственный за мероприятие Герман Меньшиков пока-



|| Фото автора

зывает как, казалось бы, обычная лента должна выглядеть. Тут имеет значение каждый сантиметр, угол надреза и ровные линии.

Жительница райцентра Вера Крафт с детства ведёт активный образ жизни, в молодости занималась общественными делами, не могла остаться в стороне, если кому-то требовалась помощь. И сейчас старается участвовать во всех акциях, особенно с призывом: «Всё для фронта! Всё для Победы!»

– У знакомых, у родственников ребята сейчас находятся в зоне боевых действий, пережи-

ваем и стараемся чем можем помочь. Мы, пенсионеры, и вязали, и шили, и посылки отправляли, и продолжаем это делать. Наша группа Всероссийского женского союза «Надежда России», куда входят женщины из разных районов нашей области, постоянно на связи. Вот они и рассказали об акции «Сеть Победы», о необходимости нарезать ленты. Я пришла помочь. Понимаю, насколько это важно. Ведь если подобная маскировочная сеть может спасти жизнь сыну, отцу, мужу, которого ждут дома, как же не сделать, – признаётся Вера.



О библиотеке в шутку и всерьёз

АКЦИЯ

Игры, викторины и многое другое прошло во время Всероссийской акции «Библионочь-2023» в районной библиотеке.

Для представителей ветеранской организации исетского поселения, членов интеллектуального клуба «Рябинушка», читателей была проведена интересная программа.

Квиз «Путешествие в

страну книг» был захватывающим, а викторина «О библиотеке в шутку и всерьёз» таила в себе множество замысловатых вопросов. На задании «Сказка-экспромт» все желающие могли проявить фантазию и показать необычное представление.

Не обошлось и без разминки – специалисты библиотеки провели «ленивую» зарядку.

В тёплой, дружелюбной обстановке прошла встреча, много разговаривали, шутили и смеялись.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района

информирует о предстоящем предоставлении земельных участков **согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:**

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: обл. Тюменская, р-н Исетский, с.Шорохово, ул.Луговая, 12, предварительной площадью 2000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Исетское сельское поселение, с.Исетское, ул.Свободы, з/у 20в, предварительной площадью 2000 кв. м;
- для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Тюменская область, Исетский район, на территории Бобылевского сельского поселения, западнее с.Бобылево, предварительной площадью 37919 кв. м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 20 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214 в рабочие дни с 8:00 час. до 16:00 час. (перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

Администрация Исетского муниципального района

информирует о предстоящем предоставлении земельных участков **согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:**

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Рябиновая, 6, предварительной площадью 1962 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская обл, р-н Исетский, д.Пастухова, ул.Центральная, 29, предварительной площадью 1808 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: обл. Тюменская, р-н Исетский, с.Шорохово, ул.Зеленая, 6, предварительной площадью 1322 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Коммунарское сельское поселение, д.Кукушки, ул.Котовского, з/у 51а, предварительной площадью 5000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Коммунарское сельское поселение, д.Кукушки, ул.Котовского, з/у 49а, предварительной площадью 1793 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область,

Исетский район, с.Бархатово, ул.Новосёлов, 9, предварительной площадью 2300 кв. м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Бархатовское сельское поселение, с.Бархатово, ул.Гагарина, з/у 51б, предварительной площадью 800 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Бобылевское сельское поселение, д.Сизикова, ул.Механизаторов, з/у 21, предварительной площадью 2000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Слободобешкильское сельское поселение, с.Слобода-Бешкиль, ул.Советская, з/у 48, предварительной площадью 4800 кв. м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 20 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214 в рабочие дни с 8:00 час. до 16:00 час. (перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

Администрация Исетского муниципального района

информирует о предстоящем предоставлении земельного участка **согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:**

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: обл. Тюменская, р-н Исетский, с.Рассвет, ул.Революции, 21, предварительной площадью 4409 кв. м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 20 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214 в рабочие дни с 8:00 час. до 16:00 час. (перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

8 (3452) 79-19-05
117

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

Жители с.Исетское
могут подписаться
на газету в редакции!

ЗАРЯ

**Подробности
по телефонам:
21-2-36, 21-9-09**

**ЦЕНА ПОДПИСКИ В РЕДАКЦИИ
на 2-е полугодие 2023 года:**
на месяц - 55 руб.,
на 3 месяца - 165 руб.,
на 6 мес. - 330 руб.

Просим учесть,
что в данном случае за газетой
вам нужно будет приходиться в
редакцию.

А также мы принимаем
коллективные заявки
(при заказе более 15 экз. -
доставим газету по адресу)

УСЛУГИ

ВСПАШКА огорода ФРЕЗОЙ. Тел.: 8 919 922 20 10	12-11
АРЕНДА строительных лесов. Тел.: 8 932 323 31 10	20-1
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м Газель. Тел.: 8 919 927 74 68	12-9
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Только межгород. Тел.: 8 982 938 95 20	15-10
РЕМОНТ телевизоров, электроники. АВТОЭЛЕКТРИК, с.Минино. Тел.: 8 982 914 70 92	10-2
РЕМОНТ телевизоров ЖК, плазм, мониторов, микроволновок. Тел.: 8 912 979 38 37, 8 909 725 01 84, 21-3-10	5-3
РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ. Тел.: 8 982 922 30 09	10-5
РЕМОНТ телевизоров, смартфонов, планшетов, компьютеров, ноутбуков. Тел.: +7 902 812 18 88	5-5
Изготовлю ПЕЧЬ в баню. Тел.: 8 912 996 02 56	12-7
ЭЛЕКТРИК, САНТЕХНИК. Тел.: 8 904 473 54 77	6-5

ИЗГОТОВЛЕНИЕ и МОНТАЖ:
ВОРОТ, ЗАБОРОВ, БАНЬ,
КРЫШ, НАВЕСОВ, ПРИСТРОЕВ,
БЕСЕДОК и мн.др.
КРЕДИТ, РАССРОЧКА.
Тел.: 8 922 672 04 34

Кредитор АО «ОТП Банк»
(Лиц. Банка России №2766 от 27.11.2014 г.)

ОЗДОРОВЛЕНИЕ С ПОМОЩЬЮ ПИЯВОК.
Тел.: 8 952 680 72 10
 10-6 |

МАССАЖ.
Тел.: 8 919 946 09 95
 10-3 |

Выполню любую работу по дому. СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: забор, ворота, отопление (любое). Тел.: 8 982 937 04 24
 5-4 |

Выполним **ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.** Тел.: 8 919 959 12 04, 8 982 915 19 52
 |

Выполню **ЛЮБЫЕ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ.**
Тел.: 8 908 873 72 44, Константин
 10-2 |

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, отделка, сайдинг. **ЗАБОРЫ, ВОРОТА. САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА.** Пенсионерам - скидка, рассрочка.
Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21
 10-4 |

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: крыши, сайдинг, фундамент, заборы и т.д.
Тел.: 8 950 490 33 08
 20-17 |

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ работы.
Тел.: 8 922 073 81 21
 7-2 |

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70
 25-1 |

Изготовление КОНЬКА, ВЕТРОВИКА, ОТКОСОВ, ОТЛИВОВ и т.д.
Тел.: 8 912 397 83 64
 13-1 |

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды.
Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей
 90-27 |

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Тел.: 8 902 622 54 48
 |

ВНИМАНИЮ ПЧЕЛОВОДОВ

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ И ПЧЕЛОВОДОВ в с.Исетское, с.Бархатово, с.Бобылево, д.Лобанова, д.Гаёва, д.Сизикова, д.Осинова
ООО «Приисетье» (Исетский район, с.Бархатово)

оповещает граждан и юридических лиц в населённых пунктах, расположенных на расстоянии до 7 км от границ планируемых к обработке гербицидами и фунгицидами земельных участков с кадастровыми номерами 72:09:1108001:117, 72:09:11070001:22, 72:09:1211001:99, 72:09:1211001:100, 72:09:1209001:198, 72:09:1210001:62, 72:09:1211001:103, 72:09:1211001:102 что с **3 по 20 июня 2023 года БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ ОБРАБОТКА ПОЛЕЙ** фунгицидом «Колосаль Про» 3-го класса опасности для пчёл и гербицидом «МайсТер Пауэр» 3-го класса опасности для пчёл, с применением наземной аппаратуры. Рекомендованные сроки изоляции пчёл после обработки - не менее 3-х суток.

По вопросам, связанными с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 909 193 87 68

ВНИМАНИЮ ПЧЕЛОВОДОВ! ООО «Кукушкинское» (Исетский район, д.Кукушки)

информирует граждан и юридических лиц, имеющих пасеки в населённом пункте д.Кукушки, расположенного на расстоянии до 7 км от границ планируемых к обработке пестицидами земельных участков посевов гороха с кадастровыми номером: 72:09:0403001:0751 (Тюменская обл., Исетский р-н, Хабар средний и Заправочный колхоз), о том, что **со 2 июня по 10 июня 2023 года будет проводиться гербицидная обработка полей** с применением наземной аппаратуры пестицидами 3-го класса опасности, препаратами Глобал, Биотон. Рекомендованные сроки изоляции пчёл после обработки - не менее 3-х суток.

По всем вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 904 490 78 30.

БЕТОН

А также:
**ВСЕ ВИДЫ
бетонных
изделий**

УСЛУГИ крана-манипулятора, погрузчика, АВТОУСЛУГИ. ДОСТАВКА

ПРОДАЁМ:
песок, щебень,
грунт, цемент

с.Исетское, ул.Шилкова, 45. Звоните: 8 922 007 93 99

**Усиленные ТЕПЛИЦЫ
«КРЕПЫШ»**

т. 8-950-55-26-530, т. 8-982-64-33-980,
т. 8-905-80-71-627 www.металлоизделия96.рф.

ТЕПЛИЦЫ

8 922 263 88-14
8(34535) 5 09 50

ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ

ВОДОПРОВОД

Качественно! Аккуратно!
Рассрочка платежа

8 922 265 75 32

ОПЫТНЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Договор, гарантия.
Пенсионерам - скидки

Насос и шланг в подарок Опыт работы 18 лет

8 912 833 64 44

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Гарантия. Тел.: 8 919 587 58 48,
Подарки. 8 965 868 86 68

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

в удобном месте для хозяина.
Насос в подарок.

Тел.: 8 950 481 22 84

БУРЕНИЕ

РЕМОНТ СКВАЖИН

В ДОМЕ И НА УЧАСТКЕ
8 919 950 81 28

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

в любом месте
Опыт работы 15 лет

Пенсионерам скидки!
Договор, гарантия.

Насос+шланг в подарок

8-919-585-45-05

скидки до 30%
Пенсионерам - максимальная скидка

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ

ВЫСШЕЕ НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.

Минимальные СРОКИ

РЕГУЛИРОВКА И РЕМОНТ ОКОН ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

8 (34535) 51-333

г.Ялтуровск, (мобильный офис)

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС

(коровы - до 270 руб./кг.)

СССПК «Исток»
(убойный пункт,
Упоровский район, д.Тютрина)

Оказываем услуги
по убою КРС.

Справки по телефону:
8 (34542) 28-077

МЯСНОЙ МАГАЗИН

ЗАКУПАЕТ МЯСО. ДОРОГО.

ТЕЛ.: 8 912 839 51 47

8 963 862 63 27

МАГАЗИН МЯСНОЙ.

ЗАКУПАЕМ МЯСО: говядину,
баранину и вынужденный забой.
ДОРОГО. МОЖНО ЖИВЬЁМ

Тел.: 8 951 273 53 43,
8 908 839 36 55

ЗАКУПАЕМ МЯСО

КРС и ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.

ТЕЛ.: 8 909 149 98 76

8 905 854 65 08

КОЛОДЦЫ

* КОПАЕМ * ЧИСТИМ * БУРИМ
* Ж/Б КОЛЬЦА
* СЕПТИКИ, ВОДОПРОВОД,
ОТОПЛЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ, ОТОГРЕВ
ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ

8 963 005 96 24, 8 963 005 96 46

**ИСЕТСКАЯ
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**

Ритуальные услуги и товары
КРУГЛОСУТОЧНО.

Доставка умерших до морга,
копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.

**8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89**

